

# EU čelí problémům s financováním zelených a digitálních přechodů

 [voiceofeurope.com/eu-faces-funding-challenges-in-green-and-digital-transitions](https://voiceofeurope.com/eu-faces-funding-challenges-in-green-and-digital-transitions)

[Přejít na hlavní obsah](#)

## Evropa

HLAS EVROPY BUDE ZABLOKOVÁN kvůli tlaku evropských úřadů na svobodu slova a pokusům zatajit pravdu o skutečné situaci v Evropě. Přihlaste se k odběru našeho telegramového kanálu a zůstaňte v kontaktu a získejte SKUTEČNÉ zprávy z Evropy a světa bez cenzury nebo placených státními články.

**Evropská unie (EU) se potýká s nedostatkem finančních prostředků pro svou ambiciózní strategickou agendu na období 2024 až 2029, zejména v oblasti zelených a digitálních přechodů, uvádí zpráva Finance Watch.**

Vedoucí představitelé EU nedávno schválili novou strategickou agendu, která klade důraz na investice do obrany, zelené a digitální transformace, zdravotnictví a vzdělávání. Finance Watch však varuje před nedostatečným soukromým kapitálem na podporu těchto cílů, což vyvolává kritickou diskusi o financování dlouhodobých strategických iniciativ Evropy.

Strategická agenda, přijatá Evropskou radou dne 27. června, nastiňuje tři základní pilíře: svobodnou a demokratickou Evropu, silnou a bezpečnou Evropu a prosperující a konkurenceschopnou Evropu. Objevily se obavy, zejména pokud jde o zaměření třetího pilíře na schopnost EU zajistit potřebné finanční prostředky pro ambiciózní zelené a digitální přechody. To zahrnuje vytvoření energetické unie a využití transformačních digitálních technologií, což vyžaduje značné kolektivní investování ze strany veřejného i soukromého sektoru, včetně Evropské investiční banky a integrovaných evropských kapitálových trhů.

Nejnovější zpráva Finance Watch zdůrazňuje významnou mezeru ve financování strategické agendy EU a odhaduje, že pouze jedna třetina požadovaných finančních prostředků může být získávána z kapitálových trhů. Hlavní ekonom Thierry Philipponnat varoval, že samotné řešení změny klimatu vyžaduje investice ve výši 5 % až 10 % HDP EU ročně. "Kapitálové trhy mohou potenciálně financovat až třetinu klimatických potřeb EU s cílenou regulací a politickou vůlí," uvedl Philipponnat a upozornil na výzvy, které představují očekávání investorů ohledně vyšších finančních výnosů ve srovnání s klimatickými projekty.

Philipponnat zdůraznil omezení rozsáhlého spoléhání se na kapitálové trhy, přičemž uvedl regulační omezení v členských státech EU a potenciální ekonomickou nestabilitu způsobenou zvýšenými deficity. Zpráva nabádá vedoucí představitele EU, aby tato rizika zmírnili maximalizací příspěvků na kapitálový trh a zároveň řešením zbývajících investičních nedostatků v projektech v oblasti klimatu.

Bývalý prezident ECB Mario Draghi a bývalý italský premiér Enrico Letta zopakovali tyto obavy a zdůraznili naléhavost a strategický význam mobilizace značných veřejných a soukromých zdrojů k financování zelených a digitálních přechodů v Evropě.

#### **Sdílejte toto:**

---

- **Předchozí příspěvek *Ambiciózní stavební normy EU vyvolávají obavy z kolapsu průmyslu***
- **Další příspěvek *Harvard oznamuje průlom v léčbě Alzheimerovy choroby***

© 2024 Hlas Evropy. Všechna práva vyhrazena

- [cvrlikání](#)
- [Facebook](#)

- Youtube
- RSS